

DOHODA O PŘEVODU PRÁV A POVINNOSTÍ

ze Smlouvy o poskytování služeb v oblasti podpory podnikání

I. Smluvní strany

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Centrum transferu technologií

se sídlem: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

zastoupena: prof. Ing. Igor Ivan, Ph.D., prorektor pro strategii a spolupráci

IČO: 61989100

DIČ: CZ61989100

veřejná vysoká škola dle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, nezapisuje se do obchodního rejstříku

(dále jen jako „Poskytovatel“)

a

Víkendové tábory s. r. o.

se sídlem: Staroveská 1133, Brušperk 739 44

IČO: 21294089

DIČ: CZ21294089

zastoupena: Veronikou Hývnarovou, jednatelkou

zápis v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě pod spisovou značkou C 95261

(dále jen „Víkendové tábory s. r. o.“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto dohodu o převodu práv a povinností ze smlouvy
(dále jen jako „dohoda“):

II. Předmět dohody

1. Poskytovatel uzavřel s paní Veronikou Hývnarovou (dále jako „Klientka“) v rámci Poskytovatelem organizovaného programu na podporu rozvoje podnikání GREEN LIGHT (dále jen „GL“) Smlouvu o poskytování služeb v oblasti podpory podnikání (dále jen „smlouva“), a to dne 3. 12. 2023. Předmětem smlouvy je rámcová úprava vzájemných práv a povinností stran vztahujících se k podpoře podnikatelského záměru Klientky ze strany Poskytovatele v rámci programu GL, zejména co se týče poskytování služeb ze strany Poskytovatele, úprava informační povinnosti, v jejímž rámci se Klientka zavazuje poskytovat stanovené informace ve lhůtách, způsobem a formě popsané ve smlouvě, a úprava finančních ujednání mezi smluvními stranami, včetně nároku Poskytovatele na podíl z budoucích investic.
2. Jelikož nastala skutečnost předvídaná v čl. VII. odst. 6 smlouvy, tj. Klientka uzavřela smlouvu jako fyzická osoba a následně založila právnickou osobu, jejímž předmětem podnikání má být obsah projektu – což je v tomto případě společnost Víkendové tábory s. r. o., a současně Klientka v rámci

své činnosti dále samostatně obsah projektu /v GL rozvíjený podnikatelský záměr/ nebude rozvíjet, jakož ani jinak využívat, uzavírají účastníci této dohody za účelem další úpravy svých vzájemných práv a závazků tuto dohodu. Klientka je jednatelkou společnosti Víkendové tábory s. r. o.

3. Účastníci této dohody se dohodli na tom, že veškerá práva a povinnosti plynoucí ze smlouvy pro Klientku přechází na společnost Víkendové tábory s. r. o.; Víkendové tábory s. r. o. bez výhrad tato práva a povinnosti ze smlouvy pro ni plynoucí přijímá, včetně povinnosti převést ve prospěch Poskytovatele 2 % z investic do projektu, které se uskuteční v době pěti (5) let od uzavření smlouvy, za podmínek podrobně specifikovaných ve smlouvě, to vše ke dni 14. 3. 2024.
4. V případech, kdy po uzavření této dohody, a současně v době pěti (5) let od uzavření smlouvy má dojít ke změně vlastnické struktury společnosti Víkendové tábory s. r. o., k jejímu zániku, přeměně či jakékoli jiné rozhodné skutečnosti, která by mohla mít dopad na práva a povinnosti plynoucí pro Víkendové tábory s. r. o. z této dohody, zavazují se Víkendové tábory s. r. o. informovat Poskytovatele o této skutečnosti nejpozději dva (2) měsíce před plánovanou realizací takové změny. Poskytovatel a Víkendové tábory s. r. o. v takovém případě upraví svá práva a povinnosti pro následné období v písemné formě, přičemž platí, že Víkendové tábory s. r. o. je povinna zajistit převedení svých závazků, příp. práv plynoucích pro ni z této dohody, na nový subjekt, resp. jejich zachování v plném rozsahu, pokud se smluvní strany nedohodnou v konkrétním případě jinak.

III. Společná a závěrečná ustanovení

1. Práva a závazky touto dohodou neupravené se řídí právním řádem České republiky.
2. Práva a povinnosti založené touto dohodou není možné převést bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.
3. Veškeré spory mezi smluvními stranami vyplývající nebo související s ustanoveními této dohody budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterákoliv ze smluvních stran právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí místně příslušnému soudu.
4. Změnit nebo doplnit tuto dohodu mohou smluvní strany pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.
5. Smluvní strany jsou povinny si bezodkladně oznamovat jakékoli změny svých identifikačních, případně kontaktních údajů.
6. Pokud by se kterékoliv ustanovení této dohody ukázalo být neplatným nebo nevynutitelným nebo se jím stalo po uzavření této dohody, pak tato skutečnost nepůsobí neplatnost ani nevynutitelnost ostatních ustanovení této dohody, nevyplývá-li z donucujících ustanovení právních předpisů jinak. Smluvní strany se zavazují takové neplatné či nevynutitelné ustanovení nahradit platným a vynutitelným ustanovením, které je svým obsahem nejbližší účelu neplatného či nevynutitelného ustanovení.
7. Tato dohoda je uzavřena ve dvou stejnopisech v listinné podobě, z nichž každý z jejích účastníků obdrží po jednom vyhotovení, nebo v elektronické podobě v jednom vyhotovení.
8. Dohoda nabývá platnosti dnem jejího uzavření, účinnosti nabývá dnem uveřejnění v registru smluv na základě zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění této dohody provede dle dohody smluvních stran Poskytovatel. Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné informace a údaje obsažené v této dohodě nepředstavují obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku či jiné informace, jež nelze poskytnout dle předpisů upravujících

svobodný přístup k informacím. Výjimku představují některé kategorie osobních údajů fyzických osob, jež budou pro účely uveřejnění dohody v registru smluv znečitelněny.

9. Smluvní strany shodně prohlašují, že jsou si vědomy všech právních důsledků touto dohodou vyvolaných, souhlasí se všemi jejími ustanoveními, s nimiž se podrobně seznámily, a na důkaz své svobodné a pravé vůle připojují své podpisy.

V Ostravě dne 14.3.2024

V Ostravě dne 14.3.2024



prof. Ing. Igor Ivan, Ph.D.
prorektor pro strategii a spolupráci VŠB-TUO



Veronika Hývnarová
jednatelka Víkendové tábory s. r. o.





